



IGAZSÁGÜGYI MINISZTERIUM

Iktatószám: V/34/2/2019.

Dombos Tamás részére

Háttér Társaság

E-mail-cím: kmt+request-12328-9dac06d5@kimittud.org

Tárgy: Közérdeklődés-igénylés – az EBESZ-nek küldött, gyűlölet-bűncselekményekkel kapcsolatos statisztikai adatok

Tisztelt Dombos Tamás Úr!

Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 28. § (1) bekezdése alapján benyújtott, az EBESZ-nek küldött, gyűlölet-bűncselekményekkel kapcsolatos statisztikai adatokra vonatkozó adatigénylése kapcsán az alábbi tájékoztatást nyújtjuk.

Az EBESZ-nek küldött, gyűlölet-bűncselekményekkel kapcsolatos statisztikai adatok begyűjtése során a tárca megkereste az Országos Bírósági Hivatalt, a Belügyminisztériumot és a Legfőbb Ügyészséget.

Az Igazságügyi Minisztérium adatokat a tárgykörben a Legfőbb Ügyészségtől kapott. A Legfőbb Ügyészség a gyűlölet-bűncselekmények számát és a figyelembe vett elkövetési magatartásokat az alábbi módszertan alapján állapítja meg:

"In establishing the total number of the so-called „hate-crimes” we took into account the cases of homicide, battery or violence against a member of the community committed out of racism, racial prejudice or religious fanatics and vandalism committed against a building used for religious service or against a subject of religious respect. As a result, the total number is 323."

Ezen adat pontatlanul került fel a <http://hatecrime.osce.org/hungary> honlapra (233 gyűlölet bűncselekmény szerepel az ügyészség által megadott 323 helyett a honlapon), ezért a minisztérium az információ pontosítását kérte, de a rendszerben ezt nem vezették át.

Kérjük tájékoztatásunk szíves elfogadását.

Jogorvoslati tájékoztató

A közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló (illetve a meghosszabbított) határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint az adatigénylés teljesítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében a Fővárosi Törvényszéken (1363 Budapest, Pf. 16 - 1055 Budapest, Markó utca 27.) keresettel élhet.

A közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1024 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C.) is fordulhat.

A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított harminc napon belül kell megindítani. Ha az igény elutasítása, nem teljesítése vagy az adatigénylés teljesítéséért megállapított költségtérítés összege miatt a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentést tesz, a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről, vagy lezárásáról, továbbá az adatkezelő jogsérelem orvoslására, illetve annak közvetlen veszélye megszüntetésére történő felszólítása eredményéről szóló értesítés kézhezvételét követő harminc napon belül lehet megindítani.

Budapest, 2019. február 27. ”

Tisztelettel:

